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Αναπτύσσεται η Ορθόδοξη Ιεραποστολή στο Port 
Lincoln της Νοτίου Αυστραλίας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Για δεύτερη φορά στους τελευταίους μήνες, το 
Σαββατοκύριακο 5 και 6 Φεβρουαρίου 2022, ο Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Σινώπης κ. Σιλουανός, συνοδευόμενος από τον 
Αιδεσ. Πρεσβύτερο π. Ιερεμία Krieg, Διευθύνοντα Σύμβουλο 
του Ελληνικού Κέντρου Προνοίας «Η Αγία Φιλοθέη», 
αναχώρησε για ιεραποστολική εξόρμηση στο Port Lincoln.
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Σε συνέχεια της δοθείσης τον περασμένο Οκτώβριο υποσχέσεως για σύντομη 
λειτουργική επανασυνάντηση, το ταξίδι οργανώθηκε με κύριο στόχο την τέλεση 
της Θείας Λειτουργίας. Συμφώνως προς την προτίμηση του Θεοφιλεστάτου να 
τελούνται οι Θείες Λειτουργίες στους ιδιόκτητους χώρους των διαφόρων 
κοινοτήτων, η Θεία Λειτουργία τελέσθηκε στην αίθουσα της τοπικής Ελληνικής 
Κοινότητος του Port Lincoln αντί να ενοικιαστεί θρησκευτικός χώρος άλλου 
δόγματος.

Ένα σημαντικό μέρος της ἐπισκέψεως ήταν κατ’ αρχάς η προσπάθεια να 
αποκατασταθεί η αίθουσα σε κατάσταση κατάλληλη για την τέλεση της Θείας 
Λειτουργίας. Δυστυχώς, η αίθουσα έχει υποστεί ζημιά από τερμίτες και 
απαιτούνται κάποιες σημαντικές επισκευαστικές εργασίες μεσοπρόθεσμα. Παρά 
ταύτα, με τη βοήθεια μερικών μελών της τοπικής Ελληνικής Κοινότητος, η 
αίθουσα και η βεράντα καθαρίστηκαν σχολαστικά κι ετοιμάστηκαν καταλλήλως 
για την τέλεση της Θείας Λατρείας.

Η μικρή κοινότητα του Port Lincoln ανταποκρίθηκε στην ευκαιρία που τους 
παρουσιάστηκε να εργαστούν προσφέροντας στο κοινό καλό. Ο ενθουσιασμός των 
πιστών της περιοχής επιβεβαιώθηκε με την πολύ μεγαλύτερη – από την 
προηγούμενη φορά – προσέλευση και συμμετοχή τους στις Ιερές Ακολουθίες της 
Κυριακής, στις οποίες οι περισσότεροι προσήλθαν με την έναρξη του Όρθρου και 
συμμετείχαν μέχρι του πέρατος της Θείας Λειτουργίας. Οι ευλογίες για την τοπική 



κοινότητα ήταν ακόμη περισσότερες, αφού ο Θεοφιλέστατος τέλεσε το Μυστήριο 
του Χρίσματος για τρία από τα μέλη της μικρής κοινότητος – ένα μικρό αλλά 
σημαντικό σύμβολο της νέας σελίδας που γύρισε για την τοπική κοινωνία. Ήταν 
συγκινητικό το γεγονός ότι σχεδόν όλοι οι λειτουργηθέντες κοινώνησαν τα 
άχραντα Μυστήρια (για μερικούς ήταν η πρώτη φορά μετά από πολύ καιρό).

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, η ομάδα των πιστών από την Αδελαΐδα, που 
ακολούθησε και βοήθησε τον Θεοφιλέστατο στην ιεραποστολική του αυτή 
εξόρμηση, είχε τη χαρά να προσφέρει τσάι, καφέ, κεράσματα, και, το 
σημαντικότερο, συντροφικότητα εν Χριστώ στους λειτουργηθέντες. Στη διάρκεια 
των συντροφικών συζητήσεων, έγινε φανερό ότι υπάρχουν κι άλλοι αδελφοί στην 
περιοχή, οι οποίοι ενδιαφέρονται να έλθουν και να συμμετάσχουν στις 
εκκλησιαστικές ακολουθίες της αγίας Ορθοδόξου πίστεώς μας. Φυσικά, το Άγιο 
Πνεύμα «ὅπου θέλει πνεῖ» και μόνον ο Θεός γνωρίζει πώς θα εξελιχθεί και 
αναπτυχθεί η ιεραποστολή στο Port Lincoln τα επόμενα χρόνια, όμως συζητήσεις 
όπως οι προαναφερόμενες προοιωνίζονται μέλλον καλό για την Ορθόδοξη 
Εκκλησία στην «πρωτεύουσα των θαλασσινών ειδών» πόλη.

Πριν από το ταξίδι της επιστροφής στην Αδελαΐδα, ο Θεοφιλέστατος άγιασε σπίτια 
πιστών με τον Αγιασμό των Θεοφανίων και ευλόγησε τους ενοίκους αυτών.

Σε γενικές γραμμές, το ποιμαντικό αυτό ταξίδι υπήρξε συναρπαστικό, πολλά 
υποσχόμενο, γόνιμο και καρποφόρο, κι όλοι όσοι ταξίδεψαν από την Αδελαΐδα 
ανυπομονούν για μια ακόμη επίσκεψη στο Port Lincoln τους επόμενους μήνες.
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